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A Laval, le 03.07.2024

Objet : Lettre de recommandation de Nihayly Prang

Madame, Monsieur, 

J’ai eu l’occasion de superviser le travail de Nihayly Prang chez EXSO – Division BtoB de l’Univers Noz, lors de son stage en entreprise dans le cadre de sa deuxième année de BUT – Technique de Commercialisation Parcours Business International, pour une durée de 2 mois en 2024.

Ce stage d’Assistante Marketing au sein de la Business Unit Textile a été l’occasion pour Nihayly de travailler dans une société de dimension internationale. La société marketing EXSO est un acteur clé dans le domaine du destockage européen. 

Lors de ces deux mois, Nihayly a pu développer ses compétences dans le cadre d’un projet de développement international avec la problématique suivante : « Comment développer de manière rentable la vente de chaussures en déstockage au Royaume-Uni ? ». 
Ses missions comprenaient : diagnostic externe et interne de l’entreprise, mapping des marques, questionnaire qualitatif pour nos clients, élaboration de Buyer Persona et réponse à la problématique en identifiant les FCS et en établissant un plan d’actions. Cela lui a également permis de mener des entretiens en anglais avec notre commercial situé sur le plateau en Roumanie. 

Nihayly a su aborder chacune de ses missions de manière efficace et rapide, tout en posant régulièrement des questions pour la bonne avancée de ce projet. De nature curieuse, organisée et pro active, Nihayly a réussi à mener à bien ce projet en un temps record. 
De plus, sa rigueur et motivation ont également été perçue au sein de mon équipe, dans laquelle elle a su s’intégrer rapidement.

Pour toutes ces raisons, je suis convaincue que Nihayly saura être une collaboratrice engagée et motivée à développer encore davantage ses compétences lors de son alternance de troisième année. C’est pourquoi je vous recommande vivement son profil. 

N’hésitez pas à me contacter si vous souhaitez échanger, je me rendrais disponible afin de convenir d’un rendez-vous. 
Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées. 

Manon Burck
